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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Έχουμε επανειλημμένα επισημάνει τον πραγματικό πολιτικό στόχο της 

κυβέρνησης σε σχέση με τη Δημόσια Διοίκηση και την Τοπική Αυτοδιοίκηση 

που σε καμιά περίπτωση δεν αποσκοπεί στην αναβάθμισή της, αλλά στην πλήρη 

υποταγή της στην εκάστοτε εξουσία. 

Οι αθρόες απολύσεις Δημοσίων Υπαλλήλων, η κατάργηση των Δημοσίων 

αγαθών και η ιδιωτικοποίηση των Κοινωνικών Υπηρεσιών είναι το μέσο υποταγής 

και τρομοκράτησης κάθε ανεξάρτητης φωνής μπροστά στον κυβερνητικό 

αυταρχισμό και στην κυβερνητική αυθαιρεσία. 

Ένα ακόμη μέτρο αυταρχισμού και τρομοκράτησης είναι και η εφαρμογή 

της νέας «προκατασκευασμένης αξιολόγησης» που εξαρχής θέτει τέτοιες 

προδιαγραφές προκειμένου τουλάχιστον το 15% των εργαζομένων κάθε χρόνο να 

θεωρούνται ανεπαρκείς, κινδυνεύοντας άμεσα με διαθεσιμότητα-απόλυση και 

βαθμολογική και μισθολογική υποβάθμιση. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. από την πρώτη στιγμή έχει 

δηλώσει την κάθετη αντίθεσή της στην «δήθεν αξιολόγηση» του «Υπουργού των 

Απολύσεων» κ. Κυριάκου Μητσοτάκη και δηλώνει προς πάσα κατεύθυνση πως θα 

αγωνιστεί προκειμένου οι επίμαχες διατάξεις του Ν.4250/2014 να μην εφαρμοστούν 

στην πράξη, να μείνουν στα χαρτιά. 

Η εφαρμογή της συγκριτικής «αξιολόγησης» στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 

θα οδηγήσει σε μεγαλύτερη αποσύνθεση, ανθρωποφαγία, κατάλυση της συλλογικής 

προσπάθειας, υποβάθμιση των Δημοσίων Υπηρεσιών. 

Σε αυτή την κατεύθυνση και αποφασισμένοι να μην ενεργήσουμε και να μην 

επιτρέψουμε την ανθρωποφαγία και την προωθούμενη «δουλικότητα» και 

χαφιεδισμό στους χώρους εργασίας, καλούνται όλοι οι Σύλλογοι-Μέλη της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. εκτός από τη σύγκλιση εκτάκτων Δημοτικών Συμβουλίων προκειμένου να 

ληφθούν αποφάσεις μη εφαρμογής της συγκριτικής «αξιολόγησης», να 

προχωρήσουν άμεσα σε συλλογή υπογραφών ενάντια στην διαδικασία της 

προκατασκευασμένης «αξιολόγησης» με βάση το επισυναπτόμενο υπόδειγμα. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                                   Ο Γεν. Γραμματέας 
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